

CORRIGENDUM 2

Page 42

8.4.1.1 Procédure générale d'essai

Dans le premier alinéa,

au lieu de:

...100 $\mu\text{S}/\text{cm}$...

lire:

...100 $\Omega\cdot\text{m}$...

Page 43

8.4.1.1 General test procedure

In the first paragraph,

instead of:

...100 $\mu\text{S}/\text{cm}$...

read:

... 100 $\Omega\cdot\text{m}$...

Page 56

9.2.2 Essai sur éprouvette d'essai

Remplacer la première équation sous le
Tableau 7 de la page 58 comme suit :

au lieu de:

$$I = \frac{1}{5} \sum_{i=1}^{i=5} i_n \quad \text{et} \quad i_n = \frac{\bar{C}_n - T_n}{C_n}$$

lire:

$$I = \frac{1}{5} \sum_{n=1}^{n=5} i_n \quad \text{et} \quad i_n = \frac{\bar{C}_n - T_n}{C_n}$$

Page 57

9.2.2 Test on glove test piece

Replace, on page 59, the first equation after
Table 7 as follows:

instead of:

$$I = \frac{1}{5} \sum_{i=1}^{i=5} i_n \quad \text{and} \quad i_n = \frac{\bar{C}_n - T_n}{C_n}$$

read:

$$I = \frac{1}{5} \sum_{n=1}^{n=5} i_n \quad \text{and} \quad i_n = \frac{\bar{C}_n - T_n}{C_n}$$